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НАВЧАЛЬНА (ОЗНАЙОМЧА) ПРАКТИКА 

 

Тип Дисципліна професійної та практичної підготовки  

Код  К-28 

Семестр 4 

Загальна кількість кредитів/годин: 3 кредити / 90 годин 

Форма контролю Захист звіту 

Викладач Викладачі кафедри 

Необхідні обов'язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни: 

«Історія фінансів і кредиту», «Вступ до фаху», 

«Гроші і кредит», «Макроекономіка», «Фінанси», 

«Страхування», «Фінанси підприємств» 

Місце у структурно-логічній схемі: К-28 Навчальна (ознайомча) практика викладається 

на другому році навчання 

Форми навчання:   

Критерії оцінювання: Захист звіту – 100 балів 

Мова викладання: українська 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Місце майбутнього фахівця-економіста в сфері фінансів і банківської справи в розвитку 

економіки, фінансів і грошово-кредитної системи. Професійні вимоги до фахівця. Сфера 

майбутньої професійної діяльності і перелік посад, що може займати спеціаліст з фінансів і 

кредиту. Зміст навчального плану за фахом. Особливості організації навчальної, науково-

дослідної, самостійної й виховної роботи на факультеті й випускаючій кафедрі. Застосування 

новітніх інформаційних систем і методів активізації процесу навчання. Практичні навички в 

області роботи з науковою і навчальною літературою, обробки даних за допомогою 

комп’ютерної техніки. Навички організації наукової праці й обробки інформації. Проведення 

аналітичних розрахунків, використовуючи данні офіційних сайтів статистики. Використовуючи 

офіційні данні сайтів: Державної служби статистики України, Міністерства фінансів, 

Національного банку України, Комісії з цінних паперів, Світового банку, аналіз найбільш 

важливих фінансові показників діяльності підприємств та банківських установ. Ділова 

фінансова гра, що допомагає студентам отримати перші практичні навички з обраної 

спеціальності. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

 

Демонструвати навички письмової та усної загальної та професійної комунікації 

державною та іноземними мовами (ПРН3). 

 Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань, бути критичним і самокритичним (ПРН4). 

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність 

(ПРН20).  

Застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення, володіти 

інформаційними технологіями у сфері фінансів, банківської справи та страхування (ПРН22). 


